



SARAJEVSKI OTVORENI CENTAR

POZIVNICA

REGIONALNE KONFERENCIJE IZVAN ZAKONA: PRAVNA REGULACIJA ŽIVOTNIH ZAJEDNICA OSOBA ISTOG SPOLA

i

DIJALOG O TRANSRODNOSTI – TRANS* KAO POLITIČKO I ZDRAVSTVENO PITANJE

Poštovana_i,

u okviru programa za Međunarodni dan borbe protiv homofobije i transfobije, Sarajevski otvoreni centar ima čast pozvati Vas da prisustvujete dvjema jednodnevnim tematskim konferencijama koje će se održati 01.06. i 02.06. 2015. godine u Sarajevu.

Konferencijama ***Izvan zakona: Pravna regulacija životnih zajednica osoba istog spola i Dijalog o transrodnosti – Trans* kao političko i zdravstveno pitanje*** Sarajevski otvoreni centar želi otvoriti dijalog o ljudskim pravima i jednakosti LGBT osoba u bh. društvu. U prilogu Vam šaljemo i programe ovih konferencija.

Neposredno nakon završetka konferencije 02.06.2015. navečer bit će otvorena javna dokumentaristička izložba o pravima i aktivizmu LGBT osoba ***SVA LJUDSKA BIĆA RAĐAJU SE SLOBODNA*** i po prvi put dodijeljena **Nagrada za unapređenje ljudskih prava LGBT osoba u BiH** u 18h u umjetničkoj galeriji Collegium Artisticum.

01.06. (ponedj)	<p><i>Konferencija</i> IZVAN ZAKONA: PRAVNO PREPOZNAVANJE ZAJEDNICA ŽIVOTA ISTOSPOLNIH PAROVA</p> <p>Krajem maja 2015, organizovat ćemo konferenciju o o različitim oblicima pravnog prepoznavanja životnih zajednica istospolnih parova, te njihovim posljedicama, s namjerom da otvorimo ovu diskusiju u BiH. Konfencija je namijenjena predstavnicima organizacija civilnog društva i institucija u Bosni i Hercegovini, a učestvuju eksperti/ice iz BiH, Srbije, Hrvatske i Slovenije.</p> <p>Na konferenciji će biti predstavljeni prednacrti zakona o životnim zajednicama osoba istog spola za oba entiteta BiH. Prevod na engleski jezik obezbjeđen.</p> <p>Konferenciju podržavaju Evropska Unija/EIDHR i Fondacija Astraea.</p>	Sarajevo <i>Učešće samo na poziv.</i>	Vladana Vasić vladana@soc.ba 033/551-000
02.06.	<i>Konferencija</i>	Sarajevo	Naida Kučukalić



SARAJEVSKI OTVORENI CENTAR

(utorak)	DIJALOG O TRANSRODNOSTI: TRANS* KAO POLITIČKO I ZDRAVSTVENO PITANJE Sarajevski otvoreni centar, zajedno sa neformalnom grupom Trans* BiH, organizuje jednodnevnu konferenciju, kako bismo otvorili prostor za dijalog o transrodnosti sa predstavnicima_cama zdravstvenih i zakonodavnih institucija u BiH. Na konferenciji ćemo ugostiti stručnjake_inje iz civilnog društva, predstavnike_ce zdravstvenih institucija, kao i pravnike_ce koji_e godinama rade na zagovaranju trans* pitanja, i koji dolaze iz Srbije, Hrvatske i Crne Gore. Specijalna gošća konferencija, koja će otvoriti istu, je profesorica Susan Styrker, direktorica Instituta za LGBT studije pri Univerzitetu Arizona (SAD) i autorka knjige "Transgender History". Prevod na engleski jezik obezbjeđen. Ovu aktivnost podržavaju Ambasada SAD u BiH i Fondacija Astraea (SAD).	<i>Učešće samo na poziv.</i>	naida@soc.ba 033/551-000
02.06. (utorak) 18:00 h	Otvaranje izložbe i dodjela nagrade Izložba „SVA LJUDSKA BIĆA RAĐAJU SE SLOBODNA I JEDNAKA U DOSTOJANSTVU I PRAVIMA“ NAGRADA ZA UNAPREĐENJE LJUDSKIH PRAVA LGBT OSOBA U BIH Dokumentaristička izložba <i>Sva ljudska bića rađaju se slobodna i jednaka u dostojanstvu i pravima</i> , autorice Hane Čopić, prateći Džogdžakarta principe govori o pravima i aktivizmu LGBT osoba. Osim smještanja u kontekst ljudskih prava, kao i u kontekst mape Evrope i svijeta, kroz artefakte iz BiH i regije, izložba će pokazati naš, (post)jugoslovenski put, kroz audio i video zapise ličnih priča ljudi, koji su zbog svoje ljubavi i hrabrosti da žive po svojoj mjeri gurnuti u zonu u kojoj se ljudska prava relativizuju, kroz priče ljudi koji lično pretvaraju u političko. Izložba će biti postavljena od 2-12. juna i može se pogledati svaki radni dan od 10-18 sati. Produkciju izložbe je podržala Ambasada Kraljevine Norveške u BiH. Isto večer Sarajevski otvoreni centar dodjeljuje po prvi put <i>Nagradu za unapređenje ljudskih prava LGBT osoba u BiH</i> . Nagrada se dodjeljuje osobama i/ili institucijama za koje su tokom 2014. i 2015. godine istakle i u velikoj mjeri doprinijele zaštiti i promociji prava LGBT (lezbejki, gej, biseksualnih i trans*) osoba u Bosni i Hercegovini. Dodjelu nagrade podržava Fond otvoreno društvo BiH.	Sarajevo, Gradska galerija Collegium Artisticum (Skenderija)	Emina Bošnjak emina@soc.ba 033/551-001

NAPOMENA: Možete se prijaviti na učešće na samo jednu od konferencija ili na obje, sa obaveznim naglaskom na koju od konferencija se prijavljujete. Troškovi hrane, eventualnog



SARAJEVSKI OTVORENI CENTAR

prevoza i smještaja će biti pokriveni učesnicima_cama koji_e dolaze iz Bosne i Hercegovine. Prevod na engleski i BHS jezike je obezbijeđen za oba dana. Molimo vas da svoje učešće na konferencijama potvrdite Sarajevskom otvorenom centru do 24.05.2015. godine na e-mailove: vladana@soc.ba i naida@soc.ba ili faxom na broj: 033 551 002.

Da bi se zaštitila sigurnost prisutnih, tačno mjesto održavanja konferencije bit će potvrđeno svakom učesniku_ci nakon prijave, kao i detaljne agende konferencija. Za više informacija, molimo Vas da nas kontaktirate putem telefona 033 551 000, kontakt osobe Vladana Vasić, Naida Kučukalić i Emina Bošnjak.

S poštovanjem,

Sarajevski otvoreni centar